安徽安孚电池科技股份有限公司 关于变更独立财务顾问主办人的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

华泰联合证券有限责任公司(以下简称"华泰联合证券")为安徽安孚电池 科技股份有限公司(以下简称"公司")发行股份及支付现金购买资产并募集配 套资金暨关联交易(以下简称"本次重组")的独立财务顾问,华泰联合证券原 指定黄涛先生、武逸飞先生作为独立财务顾问主办人。

近日, 公司收到华泰联合证券出具的《关于变更独立财务顾问主办人的函》, 华泰联合证券原独立财务顾问主办人武逸飞先生因个人工作变动原因,不再担任 本次重组项目的独立财务顾问主办人。为保证后续工作的有序进行,根据相关法 规要求, 华泰联合证券现委派杨英龙先生(简历附后)接替武逸飞先生履行独立 财务顾问主办人的相关职责。

上述变更后,独立财务顾问华泰联合证券就本次重组指定的独立财务顾问主 办人为黄涛先生、杨英龙先生。

特此公告。

安徽安孚电池科技股份有限公司董事会 2025年8月30日 附件:

杨英龙先生简历

杨英龙,硕士研究生学历,华泰联合证券经理,曾参与多家拟上市公司 IPO 尽职调查、辅导规范工作以及多家上市公司的重大资产重组工作,并为多家上市公司提供并购相关咨询服务。